

岩波書店から出版した拙著『やさしい日本語—多文化共生社会へ』に以下の誤記がありました。書籍に関しては、増刷・再版時に訂正いたしますが、まずはここに正誤表を掲載いたします。読者ならびに関係各位に心からお詫び申し上げます。

2017.5.15 庵 功雄

現在の書籍のページ数	誤	正
p.33 表 2-1	韓国・北朝鮮	韓国・朝鮮
p.62 注 8	「韓国・北朝鮮（朝鮮民主主義人民共和国）」	「韓国・朝鮮」
p.195 1行目	韓国・北朝鮮	韓国・朝鮮
p.195 表 7-1	韓国・北朝鮮	韓国・朝鮮